

俄罗斯将建“耻辱榜”公示贪官信息

上榜官员不得再任国家公务员

“俄罗斯将建立贪官耻辱榜”，俄总统普京1日签署一项法案，批准俄建立因腐败问题被解职的官员、军人清单。

俄塔社2日称，普京签署的这项反腐新法案将于明年1月1日生效，因腐败而落马的官员信息将被公布在国家公务员信息网络系统中，涉及人员包括被解职的检察院、侦查委员会、联邦消防局、内务部、海关部门、央行、养老基金工作人员及军人等。名单中的官员将永不能再担任国家公务员，政府有权决定在名单中增加或删除官员信息。分析认为，该名单中将首先列入落马的前政府高官，其中可能包括去年底被捕的前经济发展部部长乌柳卡耶夫，他被指控受贿200万美元。

俄罗斯Rusplt新闻网称，俄国家杜马安全与反腐委员会副主席维博尔内表示，可以将这一清单称为“黑名单”或“耻辱榜”。它将起到扩音器作用，对官员们是很好的警示。俄联邦委员会国防与安全委员会第一副主席克林采维奇认为，

建贪官清单将有助于预防腐败，防止官员受到贿赂的诱惑。

Rusplt网站称，俄反腐形势严峻。俄罗斯总检察长尤里·柴卡4月底曾在立法委员会会议中表示，2016年俄罗斯因腐败犯罪造成的损失超过780亿卢布（约合13.2亿美元）。俄总统普京曾表示，反腐是俄巩固国家体制的关键方向。

尽管有回升势头，俄罗斯目前的经济形势仍然严峻，民间不满情绪增多。不满情绪的发泄窗口恰恰是对腐败的仇视。今年以来，俄国内几场声势浩大的游行都是以反腐为旗号，反腐败成为反政府的借口。反腐是长期以来摆在俄政府面前的挑战，政府一直不断努力打击腐败，去年以来有多位州长、市长等高官遭到反腐调查，其中最有名的是前经济发展部部长乌柳卡耶夫因贪污被当场逮捕。腐败已成为威胁俄罗斯社会和政治稳定的问题，未来俄应该还会不断采取措施加大反腐力度。

■ 据《环球时报》



谨慎炫富！ 美国一母亲晒6位数收入 2小时后遭枪杀

人们总是喜欢在社交媒体上分享自己的喜悦，来自美国佛罗里达州的金克丝也是一样。她在社交媒体上分享了自己的致富经验，并直言其银行账户高达6位数美金。但在2个小时后，金克丝就在家中遭到了枪杀。

据美国《纽约邮报》报道，身为一位母亲的金克丝原本无家可归，但她依靠努力拼搏发展事业，走上了致富人生。金克丝6月28日在“脸书”上发文称，她从连99美元都付不起，到现在年赚6位数美金，靠的是决心和坚持。她表示，自己必须努力，因为不想要再

次变得无家可归。金克丝还称，任何人都可以变得和她一样。

然而，就在发文近2个小时后，当地时间6月29日凌晨2点左右，一名蒙面枪手进入了金克丝的家中，当着她的孩子的面将其射杀。

6月29日，金克丝的社交账号上也新增了一则文章。文章写道：“很遗憾，新闻报道的内容都是真的。在这一时刻，金克丝的家人希望能保有隐私。谢谢大家的关爱、哀悼和祝福。请不要就此事打电话或发短信。”目前，警方正展开调查。 ■ 据海外网

英国特种部队遭IS埋伏 全员拼刺刀冲锋杀死32人



日前，英国陆军特种部队(SAS)的一支小队在伊拉克北部摩苏尔附近，遭50名极端组织“伊斯兰国”(IS)成员围困。在得知子弹几乎耗尽的情况下，SAS士兵持刺刀冲向IS部队，共杀死32名IS成员，最终小队全员成功撤退。

英国《每日星报》7月2日报道称，SAS小队在摩苏尔附近执行情报收集任务后，遭50名IS成员武装伏击。双方进行了长达4个小时的交火，到傍晚时分，英国士兵已经击毙20名IS“圣战士”，但几乎耗尽了全部弹药。

一位消息人士表示，被围困后，小队成员确信自己会战死，但他们没有投降，他们决定战斗到底，在死前尽可能杀死更多IS恐怖分子。

该消息人士称：“SAS小队被困在一个小河床里，他们快速清点弹药，意识到他们总共只剩不到10颗子弹。”特种部队成员知道，如果被抓获，他们面临的会是酷刑和被斩首。与其屈辱地死去，不如选择发动冲锋，背水一战。

他们固定好刺刀，拔出短刀，互相握手告别，然后高声叫喊着冲向30多名IS

恐怖分子。他们打完剩余的子弹之后，用刺刀与敌人搏杀。

报道称，其中一名SAS军官把IS恐怖分子的头部按在小水坑中，把他的脸压到泥里，紧紧按住，直至其溺毙。

然后他捡起一块石头，砸在另一个和他的同伴扭打在一起的持枪暴徒的脸上。

另一个士兵把突击步枪当棍棒，杀死了三名IS成员，另一些人则向那些试图“活捉”英国士兵的IS枪手刺去。

消息人士说，SAS部队像“疯狂战士”一样战斗。他们唯一的计划是在死之前杀死尽可能多的恐怖分子。

“经过五分钟的殊死搏斗，大约12名IS成员死亡或重伤，其余的人惊慌失措地逃走了，几乎所有的SAS士兵有两处以上枪伤。”

该部队随后步行五英里到会合地点，在那里他们遇到了库尔德友军，被带回了SAS基地。据了解，同一部队的两名成员两天后返回部队，两名士兵受轻伤，SAS小队成员全部存活。

■ 据《环球时报》

整容变脸后逃亡近30年 南美毒枭巨头在巴西落网

据外媒报道，巴西当局2日表示，南美毒枭达罗查接受整容手术，躲过警方追捕近30年后终于落网。他身价估计达1亿美元。

巴西联邦警察发布声明说，绰号“白头”的达罗查，在西部马托格罗索州索里苏市被捕。达罗查先前改名为迪莫瑞斯，动手术变脸，成功躲避警察，同时还继续经营他的国际毒品生意。

警方说，150名干员执行24次突袭行动，扣押估计达1000万美元的豪华汽车、飞机、农场和其他财产。缉捕行动在另一个地点还抓到达罗查的左右手。警方说，达罗查受到拥有重武器部队保护。



警方比对达罗查旧照与新嫌疑人的照片，“做出结论达罗查和迪莫瑞斯是同一人。”联邦警察说，达罗查遭判刑期或超过50年。官员认为达罗查的财富接近1亿美元。官员表示，将设法没收他的剩余资产。 ■ 据中新社

霍金批特朗普退出《巴黎协定》： 或让地球变成金星

著名英国物理学家史蒂芬·霍金称，美国总统特朗普退出气候问题《巴黎协定》的决定，可能将导致不可逆转的气候变化，警告称此举或将让地球变成一个金星一样的温室星球。

7月3日，霍金在接受英国广播公司专访时表示，我们正在接近全球变暖不可逆转的临界点，特朗普的决定可能将地球推过这个临界点，变成像金星一样的星球。温度高达250度，并且下着硫酸雨。霍金称，气候变化是我

们所面临的巨大危险之一，但如果我们现在行动，仍然有机会阻止其发生。而特朗普否认气候变化的证据，并退出《巴黎协定》，这将会对我们美丽的星球造成原本可以避免的环境破坏，危及自然世界。 ■ 据《环球时报》

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)